

购物理赔要当心 假冒客服骗你金

举报电话:88058110 举报邮箱:jj\_saoheiban@sina.com

“山花烂漫”与“优教优师”

□兴姜之堰

最近央视热播的电视剧《山花烂漫时》以深情而坚韧的笔触,讲述“七一勋章”获得者、“时代楷模”张桂梅的感人故事。这部剧不仅是对张桂梅个人英雄事迹的颂扬,更是对教育力量深刻理解的生动展现。由此观之,教育的真谛在于点亮心灵,而实现这一目标的关键,在于“优者从教,教者从优”。

优者从教,以德立身,以才育人。“师者,所以传道授业解惑也。”韩愈之言,道出了教师的基本职责。然而,在知识经济时代,教师的角色已远不止于此。他们不仅是知识的传递者,更是灵魂的工程师、品德的塑造者。因此,“优者从教”不仅要求教育者具备深厚的专业知识,更需拥有高尚的师德师风,能够以身作则,成为学生人生路上的灯塔。“中国好人”马如松老师,23年义务辅导,用爱心和耐心浇灌着每一颗农家学子的心灵,这正是“优者”之所在。2023年度国家最高科学技术奖获得者、武汉大学教授李德仁在央视《开学第一课》中的殷切寄语,更是对广大

学子的期许与鞭策,鼓励他们珍惜学习时间,掌握科学知识,为国家为人民作出贡献。

教者从优,尊重与激励并重。“国将兴,必贵师而重傅。”荀子之言,强调了尊师重教的重要性。而“教者从优”,则是对教师劳动价值的认可与尊重。这要求社会从制度层面出发,通过优化教师的礼遇政策、完善绩效考核体系、建立合理的激励惩戒机制以及公正的职称评定标准,为教师创造良好的工作环境和发展空间。我区在第40个教师节庆祝大会上发布的6个重要文件,正是对此理念的积极响应,旨在让每一位教师都能安心从教、乐于奉献,从而吸引更多优秀人才加入教育队伍,形成良性循环。

优教优师,共筑教育梦,照亮未来路。回望历史长河,每一次社会的进步与发展,都离不开教育的有力支撑。面对新时代的挑战与机遇,我们更应深刻理解“优者从教,教者从优”的深远意义。它不仅是提升教育质量、培养创新人才的关键,更是实现中华民族伟大复兴中国梦的重

要基石。1.01的365次方约等于37.7834,而0.99的365次方约等于0.0255。37.7834和0.0255,就是一年中每天努力一点和每天偷懒一点的区别。中国工程院院士、扬州大学教授张洪程每学期都会给新生讲这个算式,告诫他们,每日微小的努力累积,终将成就非凡。同样,每一位优秀教师的辛勤付出,都将汇聚成推动教育进步的强大力量,照亮孩子们通往梦想的道路。

“山花烂漫时,她在丛中笑。”毛泽东的这句诗,恰似张桂梅与她的学生们在知识荒漠中顽强生长的写照。所谓强者自救,圣者渡人,张桂梅渡人不顾己。优秀的教育者,如同山间的清泉,滋养着每一朵渴望成长的山花,使之在逆境中也能绚烂绽放。只要我们积极践行“优者从教、教者从优”理念,就能让每一朵山花都在知识的阳光下灿烂绽放、教育的光芒照亮每一个孩子的未来。



领奖通知

请参加“和泰雅居杯”康养名城 活力姜堰主题短视频大赛和“春风湖滨花园杯”康养名城 活力姜堰书画大赛的获奖者,于2024年10月30日前,工作日上班时间,至姜堰区融媒体中心(人民中路106号,原姜堰电视台)报刊部5室领取奖品和荣誉证书,逾期未领取者,视作自动放弃。

咨询电话:13914446086(章先生)



短视频大赛获奖名单



书画大赛学生组获奖名单



书画大赛成人组获奖名单(书法类)



书画大赛成人组获奖名单(美术类)

泰州市姜堰区融媒体中心  
2024年9月24日

突出目标导向 突出效果导向 突出问题导向

区委老干部局推动老干部创新创优项目竞相出彩

本报讯(特约记者 叶沐熔) 9月13日,市委老干部局召开老干部创新创优项目建设工作推进会,区委老干部局在会上作交流发言。

今年以来,区委老干部局紧贴老干部服务保障的新期待、作用发挥的新要求和学习教育的新变化,组织实施“构建退休干部源头关爱链”等四项创新创优项目,取得阶段性进展与成效。

突出目标导向,注重联合联动,确保项目推进力度持续加强。推动优质资源整合。注重把面上资源优势转化为项目推进的硬支撑。充分调动老年教育、涉老社团协会、社会养老机构等资源,充实“退休第一课”“退休新驿站”等关键环节,为实现关爱链有效闭环提供有力保障。推动职能部门联合。注重寻求职能部门专业力量协助,疏通项目推进堵点难点。主动寻求区史志办协作,依托史志办专业能力,帮助老干部解决档案整理中遇到的资料分类,目录制作等20多个技术性难题。推动重点工作融合。注重将创新创优项目与重点任务进行有机结合,

做到一体谋划、一体落实。同步推进研学点建设与“银发工作室”提档升级,以研学促动“银发工作室”进一步完善运行质态,优化软硬件设施,实现工作同频共振、同步提升。

突出效果导向,落细节点任务,确保项目推进取得阶段性成效。始终把对老干部工作高质量发展的“贡献度”作为衡量创新创优项目推进成效的重要标尺,以阶段性重点任务为抓手,强化项目过程管理。老干部学习教育吸引力更强。精选出曲江楼等4个类别、12个研学点,串联形成“红、金、绿、银”4条特色线路,通过沉浸式、体验式现场教学,先后组织26个离退休干部党支部,超500名离退休干部党员参与研学。老干部服务保障契合度更高。针对退休干部服务保障的新要求、新变化和期待,开展专家集中讲、典型现身说等退休第一课活动7场,组织10名“养老顾问”点对点帮助新退休干部规划退休生活,通过涉老社团协会集中招新等途径,帮助70多名老同志选好退休新驿站。老干部发挥作用覆盖面

更广。实施老干部家庭档案建设项目,帮助骆宏才等近30名老同志建立“银发家庭档案”,协助他们整理老物件、收集好故事、传承好家风,举办宣传推介、观摩展示等活动14场,有效拓展了老干部志愿服务覆盖面。

突出问题导向,抓好优化提升,确保项目推进常态长效。重点抓好制度化推进、示范化推进和集成化推进,推动项目成果最大化。抓好建章立制。致力于把项目推进中的既有工作经验转化为助力整体工作的制度化成果,研究制定关爱退休干部制度文件,探索“银发研学专线”运行管理办法。抓好宣传推介。立足于把“盆景”培育为“风景”,组织创新创优项目宣传专班,进一步扩大项目影响力;同时常态化组织开展创新创优项目现场观摩交流活动,引导更多支部、个人和社会力量参与创新创优项目建设。抓好集成推进。注重项目间的联合联动,将家庭档案建设、银发研学线路、银发顾问站与“源头关爱链”进行有机整合,以服务保障为突破点,推动项目成果进一步转化。



9月10日—11日,省档案馆调研组来姜调研老干部“银发家庭档案”建设工作,对区委老干部局以“银发家庭档案”建设为抓手、推动老干部志愿服务提质扩面的做法给予充分肯定。  
叶沐熔 摄

短波快递

近日,区委老干部局启动2024年度离休干部重阳慰问活动。(唐勇)  
近日,区老干部书画摄影研究会等涉老组织联合北街社区党委举办“迎中秋 庆国庆 共和谐”系列活动,丰富基层群众精神文化生活。(杨玲玲)  
9月份,区老干部大学本部及税务、北街、天目等分校相继开学,全区老年教育资源供给持续增强。(叶沐熔)

老干部之窗

姜堰区委老干部局 联合主办  
姜堰区融媒体中心